1) בזמן הנשף כל נער רקד עם נערה שהייתה חכמה יותר או יפה יותר מזוגתו הקודמת, אך הרוב (לפחות 80%) רקדו עם נערה שהייתה חכמה יותר ויפה יותר מהקודמת. הייתכן הדבר? (כמות הנערים והנערות בנשף הייתה שווה)

תשובה:כן

פתרון: נראה מצב כזה: נניח והיו מאה נערים ומאה נערות בנשף. נניח ש-98 מתוכן ניתן היה לסדר בשורה כך שכל נערה היא גם יפה יותר וגם חכמה יותר מקודמותיה (ניקרא לנערה הכי יפה וחכמה מתוכן C ולנערה הכי מכוערת וטיפשה מתוכן D) ואילו שני הנותרת הן: A - היפה ביותר שהיא גם הטיפשה ביותר ו B -המכוערת ביותר שהיא גם החכמה ביותר. בריקוד הראשון רקדו הנערים בסדר כלשהו ואילו בשני כל נער שרקד עם נערה כלשהי מלבד A,B,C ירקוד עם הנערה הבאה בשורה שהיא גם יפה יותר וגם חכמה יותר, הנער שרקד עם A ירקוד עם D (שהיא חכמה יותר מA ) הנער שרקד עם B ירקוד עם C והנער שרקד עם C ירקוד עם B.
